

商河市民家门口有了“派出所”

“1+4+N”模式,城区设置两个警务工作站



商河县的警务工作站

本报讯 为打牢公安基层基础,实现警务前移的“最后一公里”,全力提升群众安全感满意度,近日,商河县公安局依托新购置的两部移动警务室,采用“1+4+N”工作模式,在城区范围内设置了两个警务工作站,推进城区街面武装巡逻工作机制纵向延伸,提高街面见警率。

县局在治安巡逻大队等专业警种抽调力量负责日常运营,警务工作站采用“1+4+N”模式,即:“1台移动警务室、4部巡逻车、N名巡逻队员”。为了方便群众,移动警务室固定在

城区内主要路口,巡逻车和巡逻队员灵活机动巡逻,有效提高管事率。

警务工作站内部具备现代化办公条件,监控大屏,350兆无线对讲、盾牌、警棍、防弹衣等警用装备、急救箱、服务手册等便民设施一应俱全,实现实战化应用与便民利民的有机统一,未来随着警务前移的推进,工作站还将延伸更多的业务。

“警务工作站无论是硬件还是软件都是按照最高标准设立,为的就是打造符合商河实际的警务模式。”商河县副县长、公安局局长刘动在调研时强调。

商河县局从警务实战化应用出发,实行街面日常巡逻,城区范围内110警情处置、群众现场求助、咨询警务工作职责,基层派出所一半以上的职责在这里都能实现。

自警务工作站投入使用以来,先后出动警力110余次,处置各类警情15起,救助群众6人,接受群众咨询20余次。工作站的设立有效推进了警务前移,提高了群众安全感和满意度,展现商河公安新形象、新气象,为举办平安花博、喜迎党的十九大献礼。

(通讯员 刘健)

秋高气爽不冷不热,这天真不错!

本报9月20日讯(记者李芸云 通讯员 夏宝讯) 这几天商河的天气真不错,秋高气爽,适合玩耍,适合出游。记者在商河县气象局了解到,未来几天,除了25日有小雨外,都以晴天为主。

“贴秋膘”成了最近朋友圈的热门话题,约三五好友品尝美食。不过,医生提醒大家,“贴秋膘”要慎补。秋季进补不要过多地食用温热食物或者药物,如羊肉、狗肉、人参、鹿茸、肉桂等,否则极易加重秋燥。但阳虚体质者如果一味清热,反而会适得其反。而身体虚

弱、患有慢性疾病的朋友,最好在医生的指导下辩证进补,以达事半功倍之效。看来,大家“逛吃逛吃”的时候也要注意了!

未来几天具体天气情况如下:

21日晴,南风3~4级阵风6级,最低气温17℃,最高气温31℃。

22日~24日晴间多云,南风3级,气温变化不大。

25日晴转阴,夜间有小雨,南风2~3级,气温下降。

26日阴转多云,南风转北风都是3级,最高气温26℃左右。

为4860名大学生提供助学贷款5000余万元

本报9月20日讯(记者李芸云 通讯员 李元勇)

9月12日,商河县2017年生源地助学贷款工作圆满完成,年度累计为846名大学生办理信用助学贷款670余万元,其中服务建档立卡贫困大学生百余名,切实缓解了贫困大学生的家庭经济压力,确保了贫困大学生不因家庭困难而失学,有效助力了全市的脱贫攻坚工作。

生源地信用助学贷款是国家资助家庭经济困难大学生顺利完成大学学业的一项惠民政策,是实施教育“精准扶贫”的重要举措。商河县教体局从2009年起与国家开发银行签订

协议,按照“应贷尽贷”的原则,向商河户籍大学生提供助学贷款,截至2017年9月份,共向4860名大学生提供助学贷款5000余万元。

今年,为进一步方便学生办理助学贷款,商河县简化相关手续,采用电子合同,实行无纸化、一站式办贷,进一步优化了助学贷款业务流程,提高了工作效率。为确保国家助学贷款应助尽助,助学贷款申请集中受理期结束以后,在10月10日以前,确有贷款需求,但未能及时提交贷款申请的学生,仍然可以办理助学贷款。

商河召开园区企业“一网双控”体系建设观摩会

本报讯 按照省市相关要求和《商河县进一步推进安全生产与职业病危害“一网双控”体系建设实施方案》部署,15日,县安监局在商河县经济开发区管委会四楼会议室召开园区企业安全生产与职业病危害“一网双控”体系建设第一次现场观摩会,70多家企业参加了观摩。

首先,济南玉泉生物发电有限公司、山东振威门业有限公司作为标杆企业,分别对安全生产两个体系、职

业病两个体系相关表格的填写及注意事项进行了详细的讲解示范,对企业现场提出的问题,专家都进行了详细的讲解。

会上随时出现问题随时解答,各参会企业畅所欲言,积极交流,纷纷表示观摩会后完善各自安全生产与职业病危害两个体系阶段工作。与会专家针对两个标板企业中存在的问题进行了点评,并对两个体系中容易出现、没有发现的问题进行了延伸解读。接下来,

与会专家根据企业提供的表格,一个企业一个企业仔细进行检查核对,对发现的问题立即进行了纠正,本次观摩会取得圆满成功。

最后,安监局参会同志对两个体系建设重要性重新进行了强调,现场下发了商河县安监局《关于实行安全生产“一网双控”及综合评价分级管理的通知》,下一步将对相关企业“一网双控”工作,开展安全生产综合评价分级,实行ABCD四个等级挂牌管理。(本记)

县安监局督导四类风险专项行动开展情况

本报讯 根据县综治委部署安排,13日,县安监局督导组到玉皇庙、经济开发区督导排查安全隐患,防范四类风险专项行动开展情况。

督导组在与相关负责人座谈中指出,要切实提高思想认识,严格按照县委、县政府的部署要求,开展好这次专项

行动,要以排查四类安全隐患活动为重点,广泛开展自查、排查,对发现的隐患要认真整改,做到问题解决到位、矛盾化解到位、依法处置到位、管控措施到位,并及时总结固化经验,防止类似问题再次发生。

(本记)

县第九次全国森林资源清查工作进展顺利

本报讯 近日,记者从商河县林业局了解到,根据省、市统一安排部署,6月7日,商河县第九次全国森林资源清查工作正式启动。调查小组充分发扬不怕苦、不怕累的优良

传统,截至目前,我县外业工作已按期完成。森林资源清查每5年开展一次,能及时、准确掌握森林资源现状,监测其动态变化趋势。

(通讯员 袁雪梅)

商河花博会旅游推介会召开

本报讯 15日,伴随着热情奔放的鼓子秧歌表演,“温泉花乡·生态商河”花博会推介及票务说明会在济南举行。来自济南的50多家旅行社、自驾游组织负责人,十余家

新闻媒体参加了此次推介会。商河县旅游公共服务中心携县域内重点景区、旅行社对第三届中国(济南)花卉园艺博览会和商河独特的旅游资源进行了推介,重点推介

了温泉花乡、古村探秘、亲子美食、归田园居四条一日游线路及温泉花乡·生态乡村二日游线路,并就花博会票务运营做了详细说明。

(通讯员 文杰)

“市中走进商河”文化惠民演出真精彩

本报讯 14日晚,济南市文化惠民交流演出“市中走进商河专场”在县汽车站文化广场举行。

整台晚会内容丰富,亮点纷呈,鼓、舞、歌、戏、器乐等艺术形式一应俱全。据悉,本次晚会是济南市“文化惠民交流演出季”活动内容之一,由济南市文广新局

主办,市中区文化局、商河县文广新局承办,旨在展示全市群众文化的发展成果,加强各区县文化的交流与传播。今年我县先后与天桥区、市中区联合承办区县级文化交流演出,举办四场地方特色浓郁的专场文艺演出。

(通讯员 刘佳慧)

县文广新局推进首届文化惠民季工作

本报讯 为扎实做好济南市国家文化消费试点城市暨首届文化惠民消费季工作,近日,县文广新局落实省市安排部署,抓好各项工作,确保文化消费季活动有声有色。

局里充分挖掘以鼓子秧

歌、温泉旅游为特色的文化惠民消费载体,将第三届中国·济南花卉园艺博览会、各大旅游景点、温泉酒店等活动或企业纳入文化消费季线上平台,充分展示商河县自然、人文资源优势,内容丰富、节目精彩。

文化消费季期间,商河县将举办第六届非遗传承展演、戏曲晚会、消夏晚会等一系列城乡文艺演出。同时还有免费送戏下乡、公益电影展映等活动,实现惠民、消费双管齐下。

(通讯员 杨小君)